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 رشت-مرجان گودرزی،خبرنگارتوسعه ایرانی- 
شهرستان صومعه سرا دارای 152 روستا می باشد که از 
این تعداد 141 روستا بالای 20 خانوار بوده و شاخص تهیه 

طرح هادی شهرستان 100درصد است.
مراسم تکریم و معارفه سرپرست بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی شهرستان صومعه سرا با حضور صفاتی فرماندار 
شهرستان ، مهندس دائمی مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی استان گیلان، حجت الاسلام و المسلمین قربان پور 
مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه در بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی استان و معاونین این نهاد در فرمانداری شهرستان 

صومعه سرا برگزار شد.
در ابتدا مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان 
گیلان ضمن تسلیت فرا رسیدن تاسوعا و عاشورای 
حسینی به ظرفیت ها موجود شهرستان صومعه سرا در 

حوزه های مختلف اشاره کرد و گفت، ظرفیت ها و پتانسیل 
های بالای این شهرستان  به ویژه در حوزه گردشگری، 
موجب شده که اجرای پروژه های عمرانی متعدد و توسعه 
و آبادانی روستاهای این شهرستان، اهمیت ویژه ای داشته 
باشد. وی ضمن تشکر از همکاری ها و تعاملات فرماندار 
شهرستان با بنیاد مسکن انقلاب اسلامی شهرستان افزود، 
خوشبختانه فرمانداری صومعه سرا در رفع مشکلات 
روستائیان ، بخصوص در بخش عمران و آبادانی روستاها 
همکاری تنگاتنگی با بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان 

دارد.
 وی افزود، شهرستان صومعه سرا دارای 152 روستا 
می باشد که از این تعداد 141 روستا بالای 20 خانوار بوده 
و شاخص تهیه طرح هادی شهرستان 100درصد است 
مهندس دائمی شاخص ملی اجرای طرح هادی را 50درصد 

بیان کرد و گفت، این شاخص در شهرستان صومعه سرا 51 
درصد است مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان 
گیلان  افزود در 71 روستای بالای 20 خانوار شهرستان 

این طرح اجرا گردیده است. 
 در ادامه حجت الاسلام و المسلمین قربان پور به  اهمیت 
عدالت و تعهد در دین اسلام اشاره کرد و گفت، داشتن تعهد 
و عدالت سازمانی از نکات برجسته و شاخص هر مدیر و 
مسئولی در سازمان به شمار می آید که برای تحقق اهداف 

باید در رفتارها و روابط سازمانی مورد توجه قرار گیرد.
 مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه در بنیاد مسکن 
انقلاب اسلامی استان با اشاره به حساب 100 حضرت امام 
)ره( گزارشی در خصوص عملکرد انجمن خیرین مسکن 
ساز استان ارائه نمود و خواستار تقویت حساب 100 امام 

)ره( و تشکیل هیات امناء این حساب در شهرستان شد.

 تبریز-امیدمحمدزاده،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرکل 
اوقاف و امورخیریه آذربایجان شرقی برلزوم محتواسازی 
دینی درفضای مجازی برای جلوگیری از هجمه های دشمن 

تاکید کرد.
حجت الاسلام والمسلمین دکترسید شهاب الدین 
حسینی در آیین افتتاحیه طرح بصیرت عاشورایی که با 
حضور مبلغان و علمای اعزامی از قم و بومی استان در محل 
اداره کل اوقاف آذربایجان شرقی برگزار شد، اظهار کرد: 
هجمه های متعددی درعرصه های مختلف به خصوص در 
سوگ عزاداری امام حسین )ع( را شاهد هستیم که بایستی 

برای مقابله با این هجمه ها اقدام کنیم.
 حجت الاسلام والمسلمین دکترسید شهاب الدین 
حسینی در آیین افتتاحیه طرح بصیرت عاشورایی که با 

حضور مبلغان و علمای اعزامی از قم و بومی استان در محل 
اداره کل اوقاف آذربایجان شرقی برگزار شد، اظهار کرد: 
هجمه های متعددی درعرصه های مختلف به خصوص در 
سوگ عزاداری امام حسین )ع( را شاهد هستیم که بایستی 

برای مقابله با این هجمه ها اقدام کنیم.
  حجت الاسلام والمسلمین دکترسید شهاب الدین 
حسینی در آیین افتتاحیه طرح بصیرت عاشورایی که با 
حضور مبلغان و علمای اعزامی از قم و بومی استان در محل 
اداره کل اوقاف آذربایجان شرقی برگزار شد، اظهار کرد: 
هجمه های متعددی درعرصه های مختلف به خصوص در 
سوگ عزاداری امام حسین )ع( را شاهد هستیم که بایستی 

برای مقابله با این هجمه ها اقدام کنیم.
وی افزود: باید در کنار حضور در امامزاده ها و برگزاری 

مراسمات مذهبی، محفلی برای عرصه تبلیغ و جهاد تبیین 
فراهم شود و این عرصه به فضای مجازی نیز راه یابد.

 وی خاطرنشان کرد: گروه های مختلف می توانند برای 
محتواسازی غنی ایام محرم از طریق فضای مجازی با 

یکدیگر ارتباط برقرار کنند.
حسینی افزود: جهت دسترسی راحت تر مردم می توان 
برنامه های امامزاده، مراسمات و تبلیغات دینی آن را به 

فضای مجازی انتقال داد .
وی در ادامه با بیان این که وقف پشتوانه ای عظیم برای 
دست گیری از نیازمندان در اسلام است، گفت: حضور 
حجت الاسلام والمسلمین دکترخاموشی در صدر سازمان 
اوقاف کشور و نگاه ویژه وی به عرصه های مختلف وقف در 
راستای ترویج دین منجر به نگاه حمایتی و توجه به این 

عرصه ها شده است.
وی با تاکید بر این که هرچقدر عرصه وقف توانمند شود، 
خدمت رسانی به جامعه ارتقا می یابد، گفت: سنت حسنه 
وقف تاکنون آنچنان که باید در جامعه مطرح نشده اما در 
دولت حجت الاسلام رئیسی، توجه دولت به وقف افزایش 
یافته و این ارتقای حضور در دولت منجر به احیای سنت 
حسنه وقف و احیای بیش از ۸00 نوع نیت وقفی خواهد 

شد.

 تهیه طرح هادی 141 روستای صومعه سرا

مدیرکل اوقاف و امورخیریه آذربایجان شرقی تاکید کرد؛

لزوم محتواسازی دینی درفضای مجازی برای جلوگیری ازهجمه های دشمن

خبر

رتوسعه   اصفهان -خبرنگا
ایرانی-استاندار اصفهان گفت: 
نگاه ما به مناطق ویژه اقتصادی 
در استان صادرات گرا و مبتنی بر 
فناوری های روز و دانش بنیان است 
و نمی خواهیم این مناطق به پایگاه 

واردات تبدیل شوند.
سید رضا مرتضوی در جلسه 

بررسی منطقه ویژه اقتصادی شاهین 
شهر در استانداری اصفهان، افزود: 
رویکرد دستگاه های اجرایی استان 
برای ایجاد مناطق ویژه اقتصادی 
باید از ابتدا متفاوت باشد و از تجربه 
سایر شهرها که در این زمینه کار 

کردند، استفاده شود.
وی با بیان اینکه ظرفیت های 

صادراتی استان متناسب با توانمندی 
های ما نیست و باید بهبود یابد، اظهار 
داشت: دلیل این امر این است که 
ظرفیت های لازم برای ایجاد حوزه 
های اقتصادی با نگاه صادرات گرا 
در استان ایجاد نشده است بنابراین 
باید این مزیت ها مانند منطقه ویژه 
اقتصادی را ایجاد کنیم و راهبرد ما 

به این سمت باشد.
استاندار اصفهان به ظرفیت های 
این استان در زمینه های مختلف 
مانند تولید لوازم خانگی اشاره و 
خاطرنشان کرد: اگر ما کار ویژه ای 
در این زمینه تعریف کنیم می توانیم 
تحول جدی در کشور داشته باشیم.

مرتضوی با تاکید بر اینکه نگاه ما 

این نیست که هر صنعتی در منطقه 
ویژه اقتصادی مستقر شود، اضافه 
کرد: ما می توانیم صنایع پاک و 
سبز را در این مناطق مستقر کنیم 
تا زمینه های خوبی نیز برای جذب 
و اشتغال دانشگاهیان و نخبگان 

فراهم شود.
وی با بیان اینکه ما نباید به 
دنبال زمین فروشی در مناطق ویژه 
اقتصادی باشیم، ادامه داد: لازم 
است که ضوابط سختگیرانه ای برای 
ورود و استقرار در این مناطق تدوین 
شود تا شرکت های با فناوری برتر و 
پاک در آنجا مستقر شوند و از آنها به 
خوبی پشتیبانی کنیم تا به شدت 

رشد کنند و توسعه یابند.
استاندار اصفهان همچنین بر 
ضرورت همراهی و کمک دستگاه 
های اجرایی مختلف استان برای 
به سرانجام رسیدن مناطق ویژه 
اقتصادی و نقش آن در توسعه 

اقتصادی آینده تاکید کرد.
وی با اشاره به منطقه ویژه 
اقتصادی شاهین شهر گفت: چند 
قطعه زمین برای این منطقه پیشنهاد 
شده که با توجه به مسائل مختلف 
مانند موقعیت مکانی، دسترسی 
به امکانات و خدمات مختلف، 2 
منطقه شامل روستای جعفرآباد 

و "ونداده" )در مجاورت شهرک 
صنعتی گلستان( بعنوان گزینه های 

اول و دوم مطرح شد.
مرتضوی با تاکید بر ضرورت 
تعیین سازمان متولی برای ایجاد 
منطقه ویژه اقتصادی شاهین 
شهر، افزود: ما باید از ظرفیت ها 
و مشارکت مجموعه هایی مانند  
شرکت هواپیماسازی ایران )هسا(، 
شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان و 
شرکت های دانش بنیان برای ایجاد 
منطقه ویژه اقتصادی شاهین شهر 
استفاده کنیم تا سرریز فناوری را در 

این منطقه شکل دهیم.

سید رضا مرتضوی در 
جلسه بررسی منطقه ویژه 

اقتصادی شاهین شهر 
در استانداری اصفهان، 

افزود: رویکرد دستگاه های 
اجرایی استان برای ایجاد 
مناطق ویژه اقتصادی باید 

از ابتدا متفاوت باشد و از 
تجربه سایر شهرها که 

در این زمینه کار کردند، 
استفاده شود.

درشرکت توزیع نیروی برق جنوب 
استان کرمان برگزارشد؛

 جلسه توجیهی ایمنی ویژه پیمانکاران 
و عوامل اجرایی پروژه ها

کرمان -فرسنگی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
جلسه توجیهی ایمنی ویژه پیمانکاران و 
عوامل اجرایی پروژه ها درشرکت توزیع 
نیروی برق جنوب استان کرمان برگزارشد

به گزارش روابط عمومی شرکت توزیع 
نیروی برق جنوب استان کرمان، با توجه 
به اهمیت بازتأکید مباحث ایمنی و لزوم 
هماهنگی کامل بین ارکان و عوامل پروژه 
های اجرایی در حوزه پیمانکاری جلسه ایمنی 
باحضور رؤسای ادارات مهندسی، بهره برداری، 
اتفاقات و مسئولین ایمنی امورها، ناظران 
شرکت مشاور نظارات و سرپرستان عوامل 
اجرایی پیمانکاران به صورت ویدیوکنفرانس 

برگزار گردید.
حسین کرامتی پور مدیر دفتر مهندسی و 
نظارت شرکت توزیع نیروی برق جنوب استان 
کرمان در این جلسه با اشاره به اهمیت نقش 
سرپرست کارگاه پیمانکاران بیان نمود: با 
تجزیه و تحلیل حوادث گذشته کاملا مشخص 
است که عدم هماهنگی عوامل پروژه ها و 
رعایت نکردن نکات ایمنی ابتدایی، عامل اصلی 

بروز حوادث بوده است.
وی ضمن تشریح وظایف سرپرست کارگاه 
پیمانکاران و همچنین ناظران مقیم، بر 
هوشیاری و ایجاد هماهنگی کامل از طریق 

ایشان با سایر عوامل اجرایی تأکید کرد.
در این جلسه همچنین، حمید مرادی مدیر 
دفتر ایمنی و کنترل ضایعات شرکت توزیع 
نیروی برق جنوب استان کرمان ضمن تشریح 
حوادث اخیر و تجارب آن برای همکاران، 
توضیحاتی درخصوص رعایت اصول ایمنی 
در انجام پروژه های اجرایی ارائه و بر اهمیت 
هماهنگی عوامل تأثیرگذار امورها در اجرای 
پروژه ها با سرپرست کارگاه پیمانکاران و 

ناظران مقیم تأکید کرد.
       

 مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای 
قزوین:

ترویج فرهنگ مهارت آموزی 
نیازمند کمک رسانه ها است

 قزوین-خبرنگارتوسعه ایرانی- مدیرکل 
آموزش فنی و حرفه ای قزوین گفت: ترویج 
فرهنگ مهارت آموزی و تبیین ضرورت و 
اهمیت آن نیازمند کمک و همراهی رسانه ها 

است.
سید محمود عرب  افزود: اشتغالزایی برای 
جوانان امروز از مهمترین مسایل و نیازهای 
جامعه به شمار می رود که بخشی از تحقق آن 

در گرو مهارت آموزی است.
این مسوول گفت: رسانه ها می توانند با 
انعکاس مناسب ظرفیت های آموزش مهارتی 
که از سوی دولت و بخش خصوصی ایجاد شده، 
جوانان و نیازمندان به یادگیری یا ارتقای 
مهارت را با این ظرفیت ها آشنا کنند و در 
مسیر توانمندسازی افراد جامعه گام های 

مثبتی بردارند.
وی در ادامه، امیدآفرینی را از رسالت های 
مهم رسانه ها و خبرنگاران یاد کرد و گفت: 
تخریب و انتقاد غیرسازنده تنها دشمن را 
خشنود می کند بنابراین باید رویکردها سازنده 
باشد و با کمک یکدیگر و با تعامل با هم، اخبار 

امیدبخش را به جامعه ارایه کنیم.
مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان 
قزوین همچنین اظهار داشت: رسانه ها باید از 
حالت انفعال فاصله گرفته و جریان سازی کنند 
که البته این اتفاق را در ایرنا قزوین و در حوزه 

مهارت آموزی شاهد بوده ایم.

استانها

 همدان-مریم قاسمی ،خبرنگارتوسعه ایرانی-استاندار 
همدان گفت: با هدف افزایش تولید و ایجاد اشتغال موانع چهار 

واحد تولیدی و صنعتی استان برطرف شد.
علیرضا قاسمی فرزاد در بیستمین جلسه ستاد تسهیل و 
رفع موانع تولید استان گفت: این واحد ها در مسیر فعالیت خود 
با موانعی مواجه بودند که در ستاد تسهیل و رفع موانع تولید 

بررسی و گره از مشکلاتشان باز شد.
تسهیلات و وثیقه بانکی، کنترل کیفیت فنی کار و رعایت 
حریم با آلاینده ها از مشکلات و موانع این واحدهای تولیدی 
استان بود. او گفت: جلسات ستاد تسهیل و رفع موانع تولید 
استان همدان به منظور حمایت از بخش تولید، احیای 
واحد های راکد و رونق تولید تشکیل می شود.  استاندار همدان 
با تاکید بر هم افزایی بانک و دستگاه های اجرایی در رفع موانع 

تولید و تسهیل در فعالیت واحد های تولیدی  گفت: بی شک 
رونق تولید زمینه اشتغالزایی و توسعه اقتصادی استان را به 

دنبال دارد و باید از تمامی ظرفیت ها بهره گیری کرد.
قاسمی فرزاد گفت: شرکت دانش بنیان در تهیه تجهیزات 
پزشکی با 150 نفر اشتغالزایی در وثیقه برای گرفتن تسهیلات 
۶ میلیارد تومانی از بانک مشکل داشت که با مصوبه ستاد 
تسهیل مقرر شد 70 درصد از محل طرح به عنوان وثیقه مورد 

پذیرش بانک قرار گیرد.
او گفت: مجموعه تولید کننده تجهیزات پزشکی در 
ایزولاسیون و سایر مقررات اصول بهداشتی مورد تایید 
سازمان غذا و دارو بود، اما در رعایت فاصله از مجموعه های 
دیگر به مشکل برخورد که مقرر شد با نگاه مثبت بررسی های 

کارشناسی، تاییدیه صورت گیرد.

به گفته استاندار همدان، مقرر شد که واحد های 
تولیدکننده چینی بهداشتی لالجین به منظور کنترل کیفیت 
محصول به طور تجمیعی از یک کارشناس فنی استفاده کنند 

تا بر روند مطلوب تولید آن ها نظارت کند.
قاسمی فرزاد گفت: همچنین در این نشست مقرر شد 
به واحد کاسپین کوهدشت نهاوند )تولیدکننده مواد اولیه 
واحد های دلستر( در راستای رونق تولید این مجموعه از محل 
تبصره 1۸ تسهیلات 50 میلیارد تومانی پرداخت شود. او 
گفت:سهمیه تسهیلاتی که در سفر رییس جمهور در اختیار 
استان قرار گرفته با چشم انداز ایجاد اشتغال با اولویت بخش 
خصوصی، پرداخت می شود خاطرنشان کرد: در راستای ایجاد 
اشتغال اختصاص هشت هزار میلیارد تومان تسهیلات به ۳۳ 
طرح اقتصادی در سفر رییس جمهور مورد تایید و تصویب 

قرار گرفته است.

     رفع موانع 4 واحد تولیدی و صنعتی استان همدان

استاندار اصفهان:

 نگاه ما به مناطق ویژه اقتصادی صادرات گرا است


